



“对蛋壳失望,想告别世界”的微博当事人: 半夜说梦话都说“我不搬家”



蛋壳公寓困局追踪

近日,长租公寓蛋壳公寓爆雷,因拖欠房东房租与租客退款,陷入讨债风波中。本报11月28日以《“蛋壳”困局》为题,对此进行了报道。而与此同时,很多尚未成功与蛋壳公寓解约的房东与租客,矛盾加深。

11月29日,李麦(化名)与房东终于达成了协议,两人各承担一半的损失。李麦预付的一年2万的房租,房东会返给她1万元。12月7日之前,李麦搬出这间住了一年半的公寓,开始重新找房子。

李麦曾怀揣着未来可期的梦住进了蛋壳公寓,她没想到,居然在这里做了一场噩梦。此前,她曾发了一条微博,写道:“对蛋壳失望,再见了,这个世界。”微博引起了网友注意,纷纷留言安慰鼓励她。还有热心网友报了警,大半夜警察上门来,确认了李麦的安全后,也安慰了她一番。

单县:节约观念树起 城乡群众文明新风尚

本报讯(通讯员 谢丽)

近日,在单县县委机关食堂,近百名机关工作人员正在就餐。为了杜绝舌尖上的浪费,食堂一方面从文明提示进行引导,另一方面还从采购、加工以及用餐制度等各个环节想出了不少“节约好点子”。

为了大力倡导积极向上、科学健康的生活方式,自觉引领“文明餐桌、节约消费”的良好风尚,近年来,单县多措并举,广泛开展和践行“厉行节约 反对浪费”活动,引导全县干部群众提高勤俭节约、反对铺张浪费的意识,引领文明用餐新风尚。单县22个乡镇、街道(办事处)纷纷行动起来,广泛开展“厉行节约 反对浪费”宣传活动,让节俭意识在群众心中牢牢扎根。



◀ 李麦向
记者展示
微信群里
房东和租
客的对话。

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 陈晨 袁野

梦里房东又来换锁了

李麦又做噩梦了。她梦到房东上门来换了锁,还梦到房东来收拾东西。睡在身边的妈妈被李麦的梦话吵醒,李麦喊着“房东不要撵我走”“我不走”。那天晚上妈妈听见李麦说了两次梦话,一次是凌晨1点左右,一次是凌晨2点左右。

26岁的李麦是个东北姑娘,老家在辽宁抚顺。在江西读完大学后,李麦决定“北漂”。

其实如果回老家,有爸妈的照顾,作为独生女的李麦或许能够过上另一种相对来说更顺遂的生活,但家乡的工资水平是李麦不能接受的。李麦坦言她就是想多赚点钱,有了钱,心里能更踏实一些。

在北京两年多,李麦已换了三四份工作。今年5月,李麦入职一家金融机构。为了多攒点钱,她在距离公司二三十公里的一处小区跟别人合租了一间公寓。公寓虽然远,但是离地铁口近,每天上班,她需要花费大约1小时。

今年8月,李麦提前交了从今年11月到明年11月的房租。交上房租后李麦觉得,接下来的一年,自己赚到的钱就真正全部属于自己了。但就在李麦觉得未来可期的时候,蛋壳公寓爆雷了,房东也上门赶人了。

“23日是最后期限”

李麦租的蛋壳公寓是一间约60平米的房子,除了主卧和次卧,客厅里还有一处隔断,这样公寓里就可以住下3个人,大家共用厨房和卫生间。

李麦是去年4月搬到这里的,她选择了价格稍微贵一点的主卧。李麦曾在二环附近租过一间仅有6平米的房间,租金是现在的两倍。“那个地方实在是太小了,放下一张床之后,基本就放不下什么东西了。”于是在住到了几天后,李麦毅然选择搬走。

蛋壳公寓是紫梧桐(北京)资产管理有限公司旗下的长租公寓品牌。蛋壳公寓以一定的价格从房东手里拿到公寓后进行装修,再将公寓以较低的价格租给租户。

之所以会选择蛋壳,李麦一是觉得蛋壳公寓用的是密码锁,这让她一个单身姑娘觉得安心,二是蛋壳公寓的服务不错,“每半个月就有保洁上门打扫卫生,之前有个锁的电池没电了,我跟管家说了一声,他很快就来,把所有锁的电池都换了。”

不过现在公寓里只有李麦一人居住。隔断的房间因为被人举报,被要求拆掉隔断,之前住在隔断的租客搬走了。前些日子住在次卧的租客因为房租问题也搬走了,所以现在只有提前续租了一年的李麦一个人住。

11月15日,李麦忽然收到了房东的微信,房东通知她,蛋壳出事了,“估计要清算破产”,本该12月2日付给他房租,蛋壳一直拖到现在还没付,人也联系不到了,“23日是最后期限。”房东发来这样的信息。

李麦回复房东说,“他们又开始了。”李麦解释,从她租住蛋壳公寓开始,这是第三次出现蛋壳延期给房东交房租的问题。第一次是今年2月,现在李麦住的公寓,一进门的墙上还贴着一份房东的告知书,“我是房主,由于蛋壳公司未能给付2月房租,请您知晓,请您联系公司沟通一下。本周2月15日周六请您做好腾房准备,抱歉。”落款是房东的电话。

这次事件后,李麦才第一次加了房东的微信,此前他们从没有过交集。不过好在这次的事情迅速解决了,蛋壳很快将房租补齐。到了10月份,又出现了一次类似情况,蛋壳同样在事后将房租补齐。

“蛋壳那边说是因为员工放假,所以房租才延交了。”李麦本以为这次的情况跟前两次一样,但当她从网络上看到蛋壳公寓陷入房东和租客讨债风波的消息后,心慌了起来。

妈妈从老家来了

最近李麦天天生活在担惊受怕中。除了总是接到房东的电话、收到房东的微信外,李麦还被房东拉到了一个7人的微信群中。群里除了房东,其余6人都是租客。“房东在我们这个小区一共租给了蛋壳3套房子,他将我们拉到群里,告诉我们他要换锁,催我们去找蛋壳公司,催我们搬走。”

有一天李麦正在给一位客户办理业务时,突然频繁接到房东的电话,“房东让我请假去跟他一起找蛋壳公司。”李麦心神不宁,工作上算错了数据,出了差错。

“我现在每天一睁眼,就在想这个屋还能不能呆。”李麦这段时间白天焦虑,晚上做噩梦。

11月15日晚,李麦跟妈妈语音聊天到了第二天凌晨1点半。妈妈实在是担心在北京的女儿,所以天亮后赶紧买了火车票,来到了北京。这半个月来,妈妈跟李麦一直睡在一张床上,她经常会在半夜听到李麦说梦话,“房东不要撵我走。”“我不搬走”……心疼得不行。

白天李麦去上班,妈妈就在公寓里待着,“很怕房东忽然来换锁,那我就无家可归了。”

李麦也曾试图联系蛋壳公寓,之前一直联系的管家失联了,客服电话也打不通。李麦加入了几个像她这种全额付款的租客群,她从群友那里看到,很多人去找蛋壳公司,但都无果而归。

“蛋壳”里的噩梦醒了

从11月15日开始,李麦几乎天

天都会受到房东的“骚扰”。11月22日晚,再次被房东要求搬走之后,李麦发了一条微博,写道“对蛋壳失望,再见了,这个世界”。

令她没想到的是,这条微博被网友注意到后,大家纷纷在下面留言说“好好活着,不要冲动”。还有热心网友报了警,大半夜警察上门来,确认了李麦的安全后,安慰了她一番。微博这边,李麦也收到了超过600条私信,很多网友过来安慰她,她花了两天时间回复了每一条私信。网友的这番举动,让李麦觉得心里暖暖的,“最近心里一直压着一块石头,堵堵的。”

李麦长相清秀,也很爱美,但她并不追求奢华,平时能省则省。她的衣服都是从网上买便宜的,“我已经很久没有去实体店买过衣服了。”平时的消费,李麦也尽量选择优惠力度大的地方。她甚至强迫自己存定期,这样可以控制消费。

工作两年多来,李麦有了一些存款。老家的房子装修,她给了爸妈4万块钱购买家具。这次续租,为了拿到更优惠的房租,她一下子交齐了2万元的房租。李麦本以为未来可期,可是现在住在哪儿都成了问题。

11月29日刚过零点,房东又上门了,李麦很害怕,选择了报警。民警调解后,房东离开了,可天亮后,房东又来了。

李麦承认,自己是受害者,房东也是受害者。她联系过蛋壳,房东也去找过蛋壳,但双方都发现,目前找蛋壳并不能解决问题,不如直接找对方交涉,或许能更快解决问题。

最初房东让李麦赶紧搬走,房租去找蛋壳要,李麦不肯。后来房东让李麦搬到他另一处房子的隔断去住,但李麦不敢,她现在手里持有的合同是现在房间的,她担心自己一搬走,真的就什么都没有了。

李麦从一位律师处了解到,房东虽然有房子的所有权,但是她有房子的使用权,所以她不肯搬走。双方就这么僵持着。

可生活还要继续,如果天天为房子的事犯愁,李麦的生活和工作节奏就全被打乱了。思虑之后,李麦妥协了,她跟房东签了一份协议,双方各承担一半的损失,房东答应退给李麦一半的房租。

跟房东签完协议后,李麦发了一条朋友圈,“我要重新找房子了,有合适的麻烦介绍下。”

当初一下子交完一年的房租,李麦觉得自己可以在这间装修温馨的蛋壳公寓里,做一个充满希望的北京梦。可是醒来才发现,在蛋壳里做的,原来是一场噩梦。



济南云天使护理院

济南云天使护理院是济南市卫健委、历城区民政局核准的护理院、养老院;是济南市医保局确定的长期医疗护理保险定点机构;是第四人民医院(三级甲等)、第五人民医院牵手共建的医养结合联合体,是以收治失能、半失能老人为主的“医养结合”机构。设置床位200张,开放5个病区,分别设立专护、院护医养结合区、康养结合区和安宁疗护病房,能满足社会各层次“医养结合”的服务需求。内设居家护理服务中心可为居家老人提供医生、护士和护理员上门医疗护理和生活照护服务。

凡符合以下条件的城镇职工参保人均可向我院提出申请,享受国家长期护理保险医保政策待遇:

1.具有济南市城镇职工医保;

2.因疾病、年老体衰等造成的生活基本不能或完全不能自理,需要专人照顾,病情基本稳定的参保人。

◆ 护理员, 4500元以上

负责入住老人的生活照护服务

男女不限, 年龄55岁以下, 热爱照顾老人工作, 对待老人要有耐心、爱心、细心和责任心

◆ 全科、内科、中医科、康复科医生, 6000元以上

入住老人的医疗诊治、病案文书书写。

临床医学及相关专业, 具有执业医师资格证书

◆ 护士, 3000元至5000元

负责入住护理院及居家老人的基础护理服务;

护理学专业, 具有护士资格证书和执业证书, 有三年以上实际工作经验

◆ 健康管理师及养生理疗师, 4000元至8000元

两年以上养生、理疗工作经验;通过亲情沟通, 建立与顾客的良好关系, 提高顾客满意度;具有良好的沟通能力, 思维活跃、心胸宽广、个性平和, 爱岗敬业。向上向善乐观, 人品大于能力。

聘

地址:济南市历城区工业北路297号,联系人:孙伟伟 13075335520